

大气治理没跟上进度,江苏5市遭通报

分别是南京、泰州、无锡、淮安和常州;主要是因为优良天数未达合格线,重点工程进度慢

快报讯(记者 安莹)2016年还有两个多月就结束了,江苏今年的“治气”成绩如何?昨天,现代快报记者从江苏省环保厅获悉,根据国家下达的2016年度大气污染防治考核指标,南京、泰州、无锡、淮安和常州的空气质量改善序时进度“不合格”,要求当地采取果断措施,确保实现年度目标。

所谓序时进度,是指按照一定的时间要求,完成相应的任务。而截至10月9日,江苏PM2.5

浓度较“大气十条”确定的2013年考核基准数下降21.4%,跟2015年同期相比下降8.4%,优良天数指标上升1%,重污染天数则下降3天,总体处于基本合格状态。

现代快报记者了解到,5个设区市受到通报的主要原因,大多是空气质量优良天数考核指标未达合格线,以及部分大气治理重点工程进度缓慢。

记者了解到,淮安是唯一一个两项考核指标均未合格的城

市。2016年对该市的考核目标是PM2.5浓度同比下降3%,空气质量优良天数同比提高1.1个百分点。但截至目前,淮安的PM2.5浓度仅同比下降1.7%,而空气质量优良天数“不升反降”3个百分点。

冬季即将来临,这可是一年中容易出现重污染天气的时段,江苏省环保厅要求各地各有关部门全面查找问题,制定针对性的改善方案,确保完成国家对江苏的大气考核任务。



资料图片

中央第十轮巡视 反馈情况全部公布

昨天,中央纪委监察部网站公布了十八届中央第十轮巡视最后5家单位的巡视反馈情况。至此,本轮巡视反馈情况全部向社会公布。

这5家单位是公安部、中央防范和处理邪教问题领导小组办公室、中央直属机关工作委员会、中央国家机关工作委员会、中央机构编制委员会办公室。

在巡视公安部时,巡视组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:有的领导干部政治敏锐性和政治鉴别力不够强,落实政法工作主要任务存在薄弱环节,对有的工作统筹不够有力,系统一些干警不能严格规范公正文明执法。基层党建工作比较薄弱,队伍管理不够严格,选人用人尚存在一些不规范问题。主体责任逐级弱化,监督执纪存在短板,违反中央八项规定精神问题禁而未绝,一些领域廉洁风险比较突出。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转中央纪委、中央组织部等有关方面处理。

本轮巡视共派出15个中央巡视组,10月11日起开始公布本轮巡视的反馈情况。

据新华社

2017年高考报名11月1日启动

快报讯(记者 金凤)江苏省2017年高考网上报名要启动啦,报名时间为2016年11月1日至4日,考生报名信息确认的截止日期为11月7日。不符合2016年普通高考报考科类所规定的学业水平测试必修科目要求的考生,高考报名时还须参加相关必修科目测试的报名。

哪些考生可以报名参加江苏高考?江苏省教育考试院相关负责人表示,考生在具有江苏户籍的同时,要遵守中华人民共和国宪法和法律,具备高级中等

育学校毕业或具有同等学力;身体状况符合相关要求。非江苏户籍的来苏务工就业人员随迁子女,除符合上述条件外,还须在江苏取得普通高中学籍并有完整的普通高中学习经历;其监护人在江苏有合法稳定职业、合法稳定住所(含租赁)。在江苏定居并符合报名条件的外国侨民,持公安机关签发的《中华人民共和国外国人永久居留证》,可以申请报名。

有4类人群不得报名。分别是:具有高等学历教育资格的高

校的在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加高考(包括全国统考、省级统考和高校单独组织的招生考试,以下简称高校招生考试)的应届毕业生,以及其他因违反国家教育考试规定,被给予暂停参加高校招生考试处理且在停考期内的考生;因触犯刑律已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

报名时,考生须交验身份证、户口簿,其中往届生还须提

供毕业证等有关证件。

省教育考试院特别提醒广大考生,请未持有二代身份证的考生,在报名前到户籍所在地公安部门办理二代身份证;涉及区划调整导致户籍发生变更的考生,须及时到当地公安部门办理相应的更改手续;考生须如实、准确、详细填写身份信息、户籍信息,户籍信息必须与户口簿一致,因身份信息、户籍信息等填报不准确引起的遗留问题,由考生本人负责。

现代快报便民网唯一热线电话: 96060

最近现代快报便民网接到不少投诉电话,反映自家接受的便民服务质量问题。

家住茶南的张女士说8月份她家空调突然不制冷了,天气炎热,白天独自一人在家的她很着急,便打电话给上班的女儿。女儿告诉她可以找现代快报便民网上门维修,可是张女士手头没有现代快报,女儿便在网上搜索现代快报便民网,也找到了自称南京现代快报便民网的网站,拨打了网站上的客服电话报修。对方称马上派人上门维修,结果上午10点报修,一直拖到傍晚才来人,经过一番检查来说电机出问题了,换零件加上工时费要

收几百元,考虑到天气炎热,没有空调晚上根本没办法睡觉,张女士只好同意维修。

可是没过几天,刚修的空调又罢工了。这次正好她手上有份现代快报,便致电96060要求再次上门维修,客服在系统里没有找到她家记录,经了解才发现她找的这家网站是冒充现代快报便民网,服务质量根本没有保障。

类似投诉还收到不少,大都是读者轻信了网络上的便民信息,在此现代快报便民网提醒广大读者,有任何便民需求请拨打唯一热线96060。 广告

一条龙服务让您轻松入住新居

乔迁新居本是件喜事,但装修后的清洁却是件累人的活;而对搬家公司选择不慎,也会“搬”来了不少烦恼。为此快报便民服务推出了开荒保洁、室内空气检测、搬家等一条龙服务,让您轻松入住新居。

家住河西的邹先生新房装修完后原以为可以松口气,可在装修队走了后,邹先生面对满目狼藉的新房却又发了愁。房内遍地的粉尘、胶水、涂料等建筑垃圾,清理垃圾成了一个难题。正当邹先生一筹莫展时,朋友给他支了个招。“找快报便民服务开荒保洁,这一百来平米的房间,他们用不了一天给你收拾得干干净净!”这下,邹先生可以在预定的吉日

里喜迁新居了。搬家当天工人一早就到了,大约30分钟所有东西都搬上了车。邹先生说:“这次搬家,从打扫卫生到检测、搬家,都不用自己动手,工作人员也专业,收费还很合理。”

据了解,快报便民服务推出的乔迁新居一条龙服务包括,开荒保洁、室内空气检测、搬家等。室内检测拥有国内先进的仪器,现场快速检测室内各种有害气体及污染源,能通过负离子雾化技术降解房屋装修过程中所释放的甲醛、苯、二甲苯等有毒有害气体。

轻松入住新房,请拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约。 广告

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。 广告



现代快报网
现代快报主办 WWW.XDKB.NET

24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

实时可视监督

先付账单保修

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修/德、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、清后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶取暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、溧水、溧阳、高淳、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



灶具以旧换新



家电维修



水电维修
管道疏通



马桶节水宝

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!